1. DyemenThI BBIOOPKYU X7, ..., Xy UMEIOT PACIpE/IEIEHUE

1
P(X1:0):1—39, P(Xl:1):P(X1:2):P(X1:3):9, Fﬂeo<9<§.
a) (1 6amn) Haittu OMM 0% jy1st mapamerpa 6 o BTOpOMY MOMEHTY.
6) (2 6amna) IIpoBepuTh ACUMITOTUYECKYIO HOPMAJBHOCTD 9TON OIEHKH.
B) (2 6amra) ITocrpouTh acHMITOTHYECKHUH JOBEPUTEIbHBIN HHTEPBAJ sl § ACUMITOTUIECKOTO

yposHs gosepusi 0,98 ¢ IIOMOIIBIO OIeHKU 0.

2. DureMeHTBI BBIOOPKH X1, ..., X, UMEIOT paclpejiesieHue ¢ MIOTHOCTBIO fo(y) = 40%y 5 mpu y > 0.

a) (2 6ana) Haiiru OMII 6 juist mapanerpa 6.
6) (1 6amn) ITpoBepuTs acumnrornyeckyio HopmasiabHocTs OMIT 6.
B) (3 6amna) Beranciaurs cmernterne OMII 8 u ucpaBuTh OIEHKY, CJIe/IaB HECMEIIEHHOM.

3. Jaubl jgBe He3aBucumble Boibopku: X1,..., X, € N(ay, 62) uYy,...,Y;m&N(ag, 2(52).

[TycTb Sg . S(Q) y HECMEIIEHHBIE BRIOOPOYHBIE JIUCIIEPCUH, TOCTPOEHHBIE TI0 STUM BBIOOPKAM.
7 K
a) (1 6amn) [ns kakux map 3HadeHuii o0 U P CTaTUCTHKA ocsgx + BS(%y SIBJISIETCs] HECMEIEHHON
b b
ONEHKOH JITst 627

6) (4 6amna) Cpean Bcex TAKMX HECMENIEHHBIX OIEHOK HANTH HAMIYUIIYIO B CPEJHEKBAIPATUTHOM.

®UO crynenta Howmep rpymmsr
la 16 1B 2a 26 2B 3a 36
1. DyemeHTHI BBIOOPKHU X7, ..., Xy UMEIOT PACIpe/IeieHne

1
PXi=-1)=P(X;=2)=06,P(X1=1)=20, P(X;=0)=1-40, t1e 0 < 6 < 1
a) (1 6amn) Haittu OMM 0% 1yst mapamerpa 6 10 TpeTbeMy MOMEHTY.
6) (2 6amna) IIpoBepuTh ACUMITOTUYIECKYIO HOPMAJIBHOCTD 9TON OIEHKH.
B) (2 6amia) IlocTponTh acHMOTOTHYIECKUIN JOBEPUTENBHBIH WHTEPBAJ I 6 aCHMITOTHIECKOTO
yposHs nosepus 0,92 ¢ IOMOLIBIO OLEHKH 0.

2. DuiemeHTBI BBIGOPKH X1, ..., X, UMEIOT pAcCIpejiesieHue ¢ MIOTHOCTBIO fo(y) = 292y_3 npu y = 6.

a) (2 6ana) Haiiru OMII 6 juist napanerpa 6.
6) (1 6amn) [TposepuTh acumnroTnyeckyo HopmasiabHocTs OMIT 6.
B) (3 6asuta) Beranciaurs evenienne OMIT 6 u ncnipaBuTh OIEHKY, C/IeJIaB HECMEIEHHOIA.

3. Jlambl aBe He3aBHCHMEIE BEICODKE: X1,..., X, € N(ag, 62) u Yq,...,YpeN(ag, 362).

IIycts S(Zm u S(Q)’y — HeCMeNIEHHbIE BRIOOPOYHBIE JIUCIIEPCUH, IIOCTPOEHHBIE TI0 STUM BBIOODKAM.

a) (1 6amn) s kakux map 3Ha4YeHuii o0 U P CTaTUCTHKA OLSgw + Bsgy ABJIFE€TCS HECMEIIEHHOMN
) )

OIIEHKOM 1151 o2?

6) (4 6anna) Cpesy Bcex TaKUX HECMEIIEHHBIX OIEHOK HANTH HANJIYUIILYIO B CPE/HEKBA/IPATHIHOM.

OUO crynenta Howmep rpynmbr

la 16 1B 2a 20 2B 3a 36




1. DyemenTol BoIOOpKU X7, . .

2. DjemeHTHI BHIOOPKU X7, ..

3. Jlannl nBe He3aBUCUMBIE BHIOOPKHU: X1, . .

., Xy, UMEIOT pacupeiesieHne

1
P(X1=-1)=20, P(X1;=2)=P(X1=1)=06, P(X1=0)=1-40, 11e 0 < 6 < 1
a) (1 6amn) Haiitu OMM 6* 1yist napamerpa 110 BTOPOMY MOMEHTY.
6) (2 6aa) IIpoBepuTh ACHMITOTHYIECKYIO HOPMAJIBHOCTD 9TON OIEHKH.
B) (2 6amra) ITocTpouTh acMMOTOTUYECKUIN JOBEPUTENbHBIA UHTEPBAJ JJI 6 aCUMIITOTHYECKOTO

yposus nosepus 0,84 ¢ TOMOIBIO ONEeHKHA 0.

., Xy, MMeIoT pacipeeenne ¢ mIoTHOCTBIO fo(y) = 303y~ 4 mpu y > 6.

a) (2 6anna) Haiiru OMII 6 juist napanerpa 6.
6) (1 6amn) [TposepuTh acumnroTnyeckyo HopMmasibHocTs OMIT 6.
B) (3 6ama) Beraucinrs cmerenne OMII 6 u ucnpaBuTh OIEHKY, C/leJIaB HECMEIEHHOIA.

Xn& N(a,6®) uYq,...,YmeN (ag, 46%).

[Iycts Sg s 1 Sg y HECMEIIEHHBIE BEIOOPOYHBIE JIUCIIEPCUH, TOCTPOEHHBIE TI0 STUM BBIOOPKAM.
) )

a) (1 6amn) st kakux map 3HavYeHuii o0 U P CraTUCTHKA (ngx + [ssgy SABJIIETCS HECMEIIEHHOMN
? )

OLICHKO J1j1s 62?7

6) (4 6amna) Cpe/n Bcex TAKMX HECMEMIEHHBIX OINEHOK HAfTH HAMJIYUIIYIO B CPEHEKBAIPATUTHOM.

OUO crynenTa

Howmep rpymmst

la 16 18 2a 26 2B 3a 30

1. DmemenTsl BoibOpKu X1, ..

2. DyieMeHTH BBIOOPKU X1, . .

3. Jlanbr nBe HE3aBUCUMBIE BBIOOPKU: X1, .

., Xp mmeror pacupegenenne P(X; = 0) = 1 —50,P(X; = 1) = 36,
P(X1:2):P(X1:—1):9, r,ue0<9<%.

a) (1 6amn) Haiiru OMM 6% juist nmapamerpa 6 10 TpeTbeMmy MOMEHTY.
6) (2 6ana) IIpoBepuTh ACHMITOTUYIECKYIO HOPMAJIBHOCTD 9TON OIEHKH.
B) (2 Gamra) ITocrpouTh acMMITOTHYECKHUH JOBEPUTEIbHBIH HHTEPBAJ Jisi § aCUMITOTHIECKOTO

ypoBHs foBepusi 0,8 ¢ MOMOIIBIO OlleHKH 6%,

., Xy IMEIOT pacrpe/iesieHne ¢ II0OTHOCThIO fo(y) = 50°y 6 mpu y > 6.

a) (2 6ana) Haiiru OMII 8 juist napanerpa 6.
6) (1 6amn) [TposepuTh acumnroTHyeckyo HopMmasbHocTs OMIT 6.
B) (3 6asuta) Beraucauts cmermerrne OMII 6 u ncnpaBuTh OIEHKY, ¢/1e/1aB HECMEIIEHHOI.

., Xne N(a,6®) uYy,...,YyeN(ag, 552).
[Tycts S(Qm u S(QW — HEeCMEeIEHHBIE BBIOOPOYHBIE JIUCIIEPCHH, TIOCTPOEHHBIE 1T0 3TUM BBIOOPKAM.

a) (1 6amn) [ns kakux map 3Ha4YeHuii o0 U P CraTUCTHKA ocS’(% st BSgy SIBJIIETCS HECMENTEHHOH
b bl
OIEHKOH JTst 627

6) (4 6amna) Cpean Bcex TAKUX HECMENIEHHBIX OIEHOK HAfTH HAMIYUIIYIO B CPEIHEKBAIPATUITHOM.

OUO crynenta

Howmep rpymmsr

la

16

1B

2a,

26

2B

3a

36




